

Eligible Seller/Purchaser Pool and Ancillary Services RFP Q&A

1. Can you please confirm that the RFP is just for qualified projects? Can you define qualified projects? Answer: [Please see updated RFP]
2. What are the priority project categories? Answer: [Please see updated RFP]